MOCKOBCKHNHN ®N3NKO-TEXHUYECKUIT MHCTUTYT

OJINMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kJjacc
BAPUAHT 2 IO P

1

at

3an0IHACTCH OTRETCTREHHRIM ceKpeTtapém
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sin (2 + 20) = ——;  sin(2a + 48) + sin2a = ~
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Hatizure Bee Bo3moxuble 3HaMeHNsI tg (v, €C/H H3BECTHO. 9TO O ONPEeNEIEH U YTO ITHX 3HAYCHUI He
MEHBIITe TPEX.

. [4 6anna] Pemure CHCTEeMY YpaBHCHHIT

r— 12y = \2xy — 12y — z + 6,
z? + 36y% — 12z — 36y = 45.

[5 6annoe] Pemnre nepasencrso

log. D -
10z + |22 - IOIIJJ h >z + 5logs (102 2?)

[6 6annos] Okpy:xuocTu §2 1 w KacaloTest B TOTKe A BuytpennnM o6pazom. Otpesok AB — JIHAMETD
Goabureit okpyzknocru ), a xopaa BC OKpyxnocr () Kacaercsa w B Touke 1. Jlya AD MOBTOPHO
nepecekaer () B rouke F. [Ipamas, npoxojsmas uepes TouKy E nepnenuukyasipno BC, nmoropo
nepecekaer () B rouke F. Haitaure pagnycs OKpyzHOcTell, yron AFE u niomaas TpeyroibHuka
AEF, eciv usBectHo, uto (']) = % B = g

[6 6annos] Pyukimsa f Olpe/ieIeHa Ha MHOYKECTBE M0JIOZKHTEIbHBIX PAIlHOHATBHBIX YHCET. Ussecrho,
4TO LI JHODBIX YMCeN a 1 b 3 9TOr0 MHOKECTBA BBIIOTHEHO paBeHcTBO f(ab) = f(a) + f(b), n npu
stom f(p) = [p/4] ana moGoro npocroro umena p ([x] obosnawaer manGosbmee mesnoe YHCI0, He
npesocxoaguiee r). Haiiaure kosmvecrso 1ap HATYpPAIbHBIX 4HCe] (x;y) Takux, uto 2 < r < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

[56 6annog] Haiiaure see napbl uucel (a;b) rakue, 4To HepaBencTBO

16x — 16
gree. =0 Sar+b< -3222 + 36z — 3
4r — 5

BBIINTOJIHEHO JIJIA BCEeX T Ha INPOMEXKVTKe [%. 1]

[6 6annoe] Jana nupamuna K LM N » BepinHa N KOTODO# JIeXKHT Ha 01HO chepe ¢ cepeannavu
Beex e¢ pébep, kpome pebpa K N. WUsseerno, uro K1, — 3, KM =1, MN = /2. Haiinure JUTHITY
pebpa LM . Kaxoii HauMenbmmii paanye MoseT umers cepa, onucannas 0kKoJ10 JaHNOf HHPaMHUJIBL !
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